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Текстовые задачи на круговое движение. 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 14 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 21 км/ч больше 

скорости другого? (20) 

     Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 22 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 20 км/ч больше 

скорости другого? (33) 

2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 14 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 80 км/ч, и через 

40 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. (59) 

    Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 12 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 101 км/ч, и через 

20 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. (65) 

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист, а через 30 минут следом за ним 

отправился мотоциклист. Через 10 минут после отправления он догнал велосипедиста в первый 

раз, а еще через 30 минут после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, 

если длина трассы равна 30 км. Ответ дайте в км/ч. (80) 

     Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист. Через 30 минут он еще не вернулся в 

пункт А и из пункта A следом за ним отправился мотоциклист. Через 10 минут после 

отправления он догнал велосипедиста в первый раз, а еще через 44 минуты после этого догнал 

его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, если длина трассы равна 33 км. Ответ дайте 

в км/ч. (60) 

4. Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 60 кругов по кольцевой трассе 

протяжённостью 3 км. Оба гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл 

раньше второго на 10 минут. Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, 

что первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 15 минут? Ответ дайте в км/ч. 

(108) 

     Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 99 кругов по кольцевой трассе 

протяжённостью 4 км. Оба гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл 

раньше второго на 22 минуты. Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если 

известно, что первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 20 минут? Ответ дайте 

в км/ч. (108) 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

1 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун прошёл первый круг 15 минут 

назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 6 км/ч меньше скорости 

второго. (14) 

    Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

3 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун прошёл первый круг 9 минут 

назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 6 км/ч меньше скорости 

второго. (14) 

6. Часы со стрелками показывают 8 часов 00 минут. Через сколько минут минутная стрелка в 

четвертый раз поравняется с часовой? (240) 

    Часы со стрелками показывают 4 часа 45 минут. Через сколько минут минутная стрелка в 

седьмой раз поравняется с часовой? (435) 
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Вариант 1. 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 30 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 18 км/ч больше 

скорости другого? (50)  

2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 10 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 78 км/ч, и через 

40 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. (63) 

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист. Через 50 минут он еще не вернулся в 

пункт А и из пункта A следом за ним отправился мотоциклист. Через 5 минут после отправления 

он догнал велосипедиста в первый раз, а еще через 30 минут после этого догнал его во второй 

раз. Найдите скорость мотоциклиста, если длина трассы равна 50 км. Ответ дайте в км/ч. (110)  

4. Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 68 кругов по кольцевой трассе 

протяжённостью 6 км. Оба гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл 

раньше второго на 15 минут. Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, 

что первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 60 минут? (96) 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

4 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун пробежал первый круг 20 

минут назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 11 км/ч меньше 

скорости второго. (10) 

6. Часы со стрелками показывают 6 часов 35 минут. Через сколько минут минутная стрелка в 

пятый раз поравняется с часовой? (325) 

Вариант 2.  

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 16 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 10 км/ч больше 

скорости другого? (48) 

2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 12 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 106 км/ч, и через 

48 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. (91) 

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист. Через 10 минут он еще не вернулся в 

пункт А и из пункта A следом за ним отправился мотоциклист. Через 2 минуты после 

отправления он догнал велосипедиста в первый раз, а еще через 3 минуты после этого догнал 

его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, если длина трассы равна 5 км. (120) 

4. Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 46 кругов по кольцевой трассе 

протяжённостью 4 км. Оба гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл 

раньше второго на 5 минут. Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, 

что первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 60 минут? Ответ дайте в км/ч. 

(92) 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

5 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун прошёл первый круг 6 минут 

назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 7 км/ч меньше скорости 

второго. (13) 

6. Часы со стрелками показывают 1 час 35 минут. Через сколько минут минутная стрелка в 

десятый раз поравняется с часовой? (625) 
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Вариант 3. 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 5 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 5 км/ч больше 

скорости другого? (30)  

2. Из одной точки кольцевой дороги, длина которой равна 22 км, одновременно в одном 

направлении выехали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 113 км/ч, и через 

30 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. (69)  

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист, а через 40 минут следом за ним 

отправился мотоциклист. Через 8 минут после отправления он догнал велосипедиста в первый 

раз, а еще через 36 минут после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, 

если длина трассы равна 30 км. Ответ дайте в км/ч. (60) 

4. Двум гонщикам предстоит проехать 85 кругов по кольцевой трассе протяжённостью 8 км. Оба 

гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл раньше второго на 17 минут. 

Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, что первый гонщик в первый 

раз обогнал второго на круг через 48 минут? Ответ дайте в км/ч. (150) 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

2 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун прошёл первый круг 24 

минуты назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 10 км/ч меньше 

скорости второго. (10) 

6. Часы со стрелками показывают 3 часа ровно. Через сколько минут минутная стрелка в 

девятый раз поравняется с часовой? (540) 

Вариант 4. 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 14 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 12 км/ч больше 

скорости другого? (35) 

2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 25 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 112 км/ч, и через 

25 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. (52) 

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист, а через 20 минут следом за ним 

отправился мотоциклист. Через 5 минут после отправления он догнал велосипедиста в первый 

раз, а еще через 46 минут после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, 

если длина трассы равна 46 км. Ответ дайте в км/ч. (75) 

4. Двум гонщикам предстоит проехать 68 кругов по кольцевой трассе протяжённостью 6 км. Оба 

гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл раньше второго на 15 минут. 

Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, что первый гонщик в первый 

раз обогнал второго на круг через 60 минут? Ответ дайте в км/ч. (96) 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

8 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун прошёл первый круг 3 минуты 

назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 9 км/ч меньше скорости 

второго. (11) 

6. Часы со стрелками показывают 11 часов 20 минут. Через сколько минут минутная стрелка в 

первый раз поравняется с часовой? (40) 
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Вариант 5. 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 19 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 15 км/ч больше 

скорости другого?  

2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 6 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 63 км/ч, и через 

45 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. 

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист, а через 40 минут следом за ним 

отправился мотоциклист. Через 10 минут после отправления он догнал велосипедиста в первый 

раз, а еще через 47 минут после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, 

если длина трассы равна 47 км. Ответ дайте в км/ч. 

4. Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 50 кругов по кольцевой трассе 

протяжённостью 4 км. Оба гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл 

раньше второго на 30 минут. Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, 

что первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 12 минут? Ответ дайте в км/ч. 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставался 

1 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун пробежал первый круг 15 

минут назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 5 км/ч меньше 

скорости второго. 

6. Часы со стрелками показывают 6 часов 45 минут. Через сколько минут минутная стрелка в 

пятый раз поравняется с часовой? 

Вариант 6. 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 7 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 5 км/ч больше 

скорости другого? 

2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 6 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 71 км/ч, и через 

24 минуты после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. 

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист, а через 40 минут следом за ним 

отправился мотоциклист. Через 10 минут после отправления он догнал велосипедиста в первый 

раз, а еще через 36 минут после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость мотоциклиста, 

если длина трассы равна 36 км. Ответ дайте в км/ч. 

4. Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 22 круга по кольцевой трассе 

протяжённостью 3 км. Оба гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл 

раньше второго на 11 минут. Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, 

что первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 10 минут? Ответ дайте в км/ч. 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

2 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун прошёл первый круг 20 минут 

назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 9 км/ч меньше скорости 

второго.  

6. Часы со стрелками показывают 1 час 55 минут. Через сколько минут минутная стрелка в 

десятый раз поравняется с часовой? 
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Вариант 7. 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 29 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 29 км/ч больше 

скорости другого? 

2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 8 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 89 км/ч, и через 

16 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. 

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист, а через 30 минут следом за ним 

отправился мотоциклист. Через 4 минуты после отправления он догнал велосипедиста в первый 

раз, а еще через 32 минуты после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость 

мотоциклиста, если длина трассы равна 40 км. Ответ дайте в км/ч. 

4. Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 94 круга по кольцевой трассе 

протяжённостью 7,5 км. Оба гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл 

раньше второго на 18 минут. Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, 

что первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 50 минут? Ответ дайте в км/ч. 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

5 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун прошёл первый круг 10 минут 

назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 8 км/ч меньше скорости 

второго. 

6. Часы со стрелками показывают 2 часа ровно. Через сколько минут минутная стрелка в 

десятый раз поравняется с часовой? 

Вариант 8. 

1. Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально 

противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 17 км. Через сколько минут 

мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 10 км/ч больше 

скорости другого? 

2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 38 км, одновременно в одном 

направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого автомобиля равна 120 км/ч, и через 

38 минут после старта он опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго 

автомобиля. Ответ дайте в км/ч. 

3. Из пункта A круговой трассы выехал велосипедист, а через 40 минут следом за ним 

отправился мотоциклист. Через 16 минут после отправления он догнал велосипедиста в первый 

раз, а еще через 24 минуты после этого догнал его во второй раз. Найдите скорость 

мотоциклиста, если длина трассы равна 20 км. Ответ дайте в км/ч. 

4. Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 30 кругов по кольцевой трассе 

протяжённостью 4,9 км. Оба гонщика стартовали одновременно, а на финиш первый пришёл 

раньше второго на 7 минут. Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, 

что первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 49 минут? Ответ дайте в км/ч. 

5. Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места 

круговой трассы в беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставалось 

6 км до окончания первого круга, ему сообщили, что второй бегун прошёл первый круг 9 минут 

назад. Найдите скорость первого бегуна, если известно, что она на 9 км/ч меньше скорости 

второго.  

6. Часы со стрелками показывают 8 часов 20 минут. Через сколько минут минутная стрелка в 

четвертый раз поравняется с часовой? 

 


